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こんにちは！新潟県は昨日新潟

県下に特別警報を発令致しました。

新潟県内も連日 100 名以上のコロ

ナ感染者が出ておりその結果、長

岡・小千谷・新潟市に出ておりまし

た特別警報を県下全域へと、その

対象を広げました。飲食を伴うア

ルコールの提供は午後 8 時に、但し感染症対策を県

の認証を受けておる店は午後 9 時までと徐々に私た

ちの行動範囲が狭められて参りました。これも現状

を見渡せば止むをえない措置かと思います。子供た

ちの部活動も禁止(県立学校）県立の施設も使用禁止、

医療現場も切迫している状態です。我々の出来るこ

とは三蜜を避け不要不急の外出は避け責任ある行動

をすることです。宜しくお願い致します！ 

また、本日はコロナ禍で大変ひっ迫している中お

いで頂きました外部講師の農業アイドル田中彩貴様

より農業の楽しさ等それにまつわるいろいろな体験

をお聞きしたいと思います！ 

 

 

・高尾ガバナーより、｢熱海市災害義捐金の御礼｣ 

｢2740地区佐賀・長崎豪雨災害支援のお願い｣ 

・髙橋ガバナーエレクトより、｢事務所開設のお知らせ｣ 

・地区米山奨学委員長より、｢第 1回米山記念奨学

委員長セミナーについて｣ DVDの配布に変更 

・地区ライラ委員長より、｢ライラ研修開催形式変更

について｣開催方法：オンライン形式に変更 

 

第 3 回  役員理事会議事録  

開催日時 令和 3年 8月 31日（火）11：00～12：00 

開催場所 三条ロイヤルホテル 

出席者 

出席数 １６名（委任状 ２名）/１６名   

石川一昭、松山浩仁、佐藤義英、岡田大介、石川友意、花井知之、石黒隆夫、福岡信行 

丸山 勝、田口実仁佳、高橋研一、中原尚彦、齋藤孝之輔、渡辺  徹、武田恒夫、森 宏 

例会日 ２０２１. ８．３１ №１６３６ 

 

会 長 ： 石 川 一 昭  幹 事 ： 岡 田 大 介  Ｓ Ａ Ａ ： 花 井 知 之 

◆本 日 の 行 事：「外部卓話」 

◆本 日 の 出 席：５８名中３９名 

◆先々回の出席率：５８名中４８名 82.76％ 

（前年同期 72.27％） 

◆本日のゲスト： 

リリマリプロダクション  

タレント(兼業実業家) 田中彩貴 様 

◆先週のメークアップ(敬称略)： 

8/17 ＩＭ実行委員会 

石川一昭､福岡信行、武田恒夫 

吉田文彦、森 宏、中原尚彦 

8/19 巻 RC 外山晴一、渋谷義徳 

8/26 巻 RC 外山晴一 

8/26 加茂 RC 樋口 勤 

8/27 ガバナー補佐会議  外山晴一 

8/28 地区補助金オリエンテーション 

第 1 回ロータリー財団セミナー(ｵﾝﾗｲﾝ) 

石川一昭、羽賀一真 

＊本日の配布書類等 

・ガバナー月信８月号(閲覧) 

・週報 No.１６３５ 

・公式訪問のご案内 

・会員増強レポート vol.1 

・ワクチンアンケート 

「奉仕しよう みんなの人生を豊かにするために」  

「ロータリーを学び、ロータリーを広げよう。｣  

「 今 こ そ 見 せ よ う ロ ー タ リ ー の 底 力
ち か ら

を ！ 」   No.7 
●例会日：火曜日 １２：３０～１３：３０  ●例会場：三条ロイヤルホテル ℡ 0256-34-8111 

三条北ロータリークラブ週報 
 

シェカール・メータ  RI 会長  

第 2560 地区：高尾茂典ガバナー  

三 条 北 RC： 石 川 一 昭 会 長     

会長挨拶：石川 一昭 会長 

幹事報告： 岡田大介 幹事 

事務局：三条市本町 3-5-25 三条 ロイヤルホテル内  TEL 0256-35-7160 / FAX 0256-35-7488 

ＨＰ：http://www.sanjo-nrc.org 
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協議事項 協議結果 

1. 9月例会開催について  例会は予定通り開催 

9月 14日から変更 開会 11：30～12：15 
承認 

2. ｢中秋夜例会｣について 昼例会に変更 

例会行事：職場紹介 金子太一郎会員 
承認 

3. ｢夏忘れ夜例会｣決算案  承認 

4. 会員増強戦略グループの件  9/7 までにグループ分けを決定 

9/14発表予定 
承認 

5. 米山梅吉記念館｢全国 1人 100円募金｣運動の件 米山 BOX会計から 5,800円支出 承認 

6. その他   

中原 尚彦 君 財団委員長に協力します。 

星野 義男 君 田中彩貴様の卓話に感謝して!! 

羽賀 一真 君 Ｒ財団オンラインセミナーに、石川会長と参加いたしました。接続がやや 

不安定でしたが、Ｒ財団の申請手続きや運営について勉強になりました。 

大野 新吉 君 久々のボックス協力です。ゴメンなさい。本日の卓話 田中彩貴さん宜しくお願いします。

お話しを聞くと、田中さんは本格的に取り組む農業アイドルとして活躍されています。

だれか～、子供の頃食べたはざ掛けした新米…あの光り、ツヤ、香りの三拍子揃った  

ご飯が食べた～い!! 

早川 瀧雄 君 坂内米山副委員長、ＢＯＸに協力します。 

落合 益夫 君 米山奨学ＢＯＸに協力。 

坂内 康男 君 皆様の協力ありがとうございます。 

石川 一昭 君 本日の卓話 田中様、どうぞ宜しくお願い致します。 

花井 知之 君 田中さん、卓話よろしくお願いします。 

齋藤孝之輔 君 今期初の外部卓話です。皆さんが食い付きそうな話題を提供いただけると思います。 

目を見ひらいてお聞きください。 

宮川雄一郎 君 田中さん卓話楽しみにしています。 

外山 晴一 君 田中彩貴さんようこそ!!卓話楽しみです。 

石川 友意 君 兼業実業家 田中様を歓迎して!! 

武田 恒夫 君 田中彩貴様、卓話楽しみにしています。 

森  宏 君 昨日の県の会議資料から、 

ワクチン 2回接種済み 65才以上 89.7％・12-64才 25.5％・全年令 47.2％ 

ワクチンを 1回でも打った人は重症化 ゼロ 

米山 忠俊 君 ここ何日かようやく秋めいた日があり、ほっとしております。 

柄沢 憲司 君 協力します。 

佐藤 義英 君 ＢＯＸに協力!! 

中原 尚彦 君 ニコニコＢＯＸに協力します。 

渕岡 茂 君 ＢＯＸに協力します。残暑見舞い申し上げます。 

田中耕太郎 君 ＢＯＸに協力です。 

本間建雄美 君 本日の田中様卓話楽しく拝聴させて戴きます。 

又、本日もニコニコＢＯＸにご協力戴きまして有難うございます。 

金子太一郎 君 本日、田中彩貴様 卓話楽しみにしています。タレント兼実業家とは大変興味深々です。 

８月３１日現在累計   ２５，０００円 
ロータリー財団 BOX 

８月３１日現在累計  １８５，０００円 
ス マ イ ル B O X  

 

８月３１日現在累計   ３０，０００円 
米 山 奨 学 B O X  
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 講師紹介：プログラム副委員長 宮川雄一郎 会員 
 

本日の外部卓話講師の田中彩貴様をご紹介いたします。東京で新潟をＰＲするイベン

トを一緒にさせていただいておりまして、タレントであり、モデルであり、競輪番組の

レポーターをされたり、農業をおじいちゃんと一緒に本格的にされているという、色々

な柱をもって事業をされ活躍されております。昨年末にはマツコ・デラックスさんの番

組でも紹介されました新潟の期待のタレントでいらっしゃいます。田中様の取り組みを

お聞きいただきたいと思います。 

 

「日本の農業を元気に！～農業タレントによる地域活性化とは～」 

リリマリプロダクション タレント 田中 彩貴 様 
 

皆さんこんにちは。リリマリプロダクショ

ンでタレントをしております田中彩貴と申

します。「日本の農業を元気に！～農業タレ

ントによる地域活性化とは？～」と題しお話

しさせていただきたいと思います。 

まずは自己紹介をさせていただきます。現在 28歳、小千谷市

出身で現在長岡市の川口町に住んでおります。長岡農業高校を

卒業し、パン屋さんへ就職、2年間勤めた後、現在のリリマリプ

ロダクションへ移りました。県内のテレビのリポーターやイベン

トのＭＣ等をしており、三条ではスポーツごみ拾い大会でのＭＣ

をさせていただきました。 

 リリマリプロダクション略して「リリマリ」って呼んでいますが、

メンバーは新潟県内在住 70 名～80 名くらいの地域活性化ガー

ルズ集団です。2010 年に発足して今年で 11 年目になります。 

では、リリマリの活動についてお話したいと思います。 

新潟女子の魅力UPと女性目線での地域活性化を目指していま

す。社会貢献としては「海岸清掃」を一般の方と一緒に行い、た

だ清掃を行うのでなく、ＳＮＳを通じて私たちの感じた事を発

信しています。｢農家リレー｣では県内の農家さんを訪問して実

際に体験し、大変な事・楽しい事を発信しています。田上の梅・

白根のルレクチェ・長岡市の大口レンコンなど、初めての体験で

色んなことを感じました。魚沼産コシヒカリを盛り上げようと

活動されている 30 代から 40 代の若手農業グループの農業ブラ

ザーズさんも見学をさせていただきました。 

次に、私がタレントをしながら農業をしている理由について

お話したいと思います。 

私自身、人前で話すのが苦手なおとなしい性格で、大人になっ

たら自然と変わるんじゃないかと無責任に考えていました。 

ある日を境に自分を変えようと思い立ち、挑戦しようと決意し

ました。その挑戦がタレントでした。では農業はどこからかと言

いますと、先ほどちょっとお話ししましたが、川口におじい 

ちゃんがおりまして、実家が農業を営んでいることにあります。

魚沼産コシヒカリや神楽南蛮・里芋等を出荷しています。 

農業に対するイメージを私は良く思っていませんでした。 

本日の行事 ： 外部卓話 
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友達に農業であることを堂々と言えない自分が悔しくて情け

なくて感じていました。一生懸命がんばっている家族にも申し

訳なく思っていました。 

そこで、そんなイメージを私が変えればいいんだと思う様に

なりました。農業を憧れの職業にしたいと考え、タレントと農

業を軸に活動しています。日本国内でも、農業タレントって少

なく、私のタレントであるこの発信力を生かして農業の魅力・

人の魅力・地域の魅力・新潟の魅力をどうにかして伝えて行こ

うと思いました。本当に農業やってるの？なんて言われること

もあり写真だけでは伝わらないと感じ、最近では動画ものせて

発信しています。今年で 78 歳になるおじいちゃんも足腰痛い

っていいながら監督みたいに私に指示をして一緒に働く姿が

映っています。 

その他の活動として、長岡市の親子参加の食育イベントを開

催し、ジャガイモほりをして、その場でじゃがバターを作り食

べました。｢かぐら南蛮のんま煮｣といったコラボ商品の開発に

も携わっています。 

子ども食堂は、クラウドファンディングで 210名の支援者に

より 2,654,000円の資金を集め「地球の子供食堂」という名で

毎日オープンすることができました。実際にメンバーがその場

で宿題を教えたりもしています。子ども食堂で感じた事は、｢子

供が笑顔で元気だと地域も人も明るく元気になる｣子供の力は

偉大だということです。 

私が日頃大切にしている事は、実体験を話すことにより、共

感が生まれ応援される人になるということです。毎日農業の生

育などを発信することによって見ている人も一緒に作ってい

る気持ちになれるんじゃないかと思っています。愛情も生ま

れ、ビジネスでは販売にも繋がると考えています。 

これらの活動から食を目掛けて人が集まり、ちょっとした

きっかけにより活性化に繋がっていくことを願っています。 

最後になりましたが、誰かのなにかのきっかけになれる人

に成れたらとてもかっこいいなと目指して頑張っています。

このご縁を大切に三条の皆さんと何かがしたいです。 

ご清聴ありがとうございました。 

 

 

 

 

9 月 のお祝い 

(敬称略) 

会 員 誕 生 日 石川一昭、森 宏、田中耕太郎 

 

ご夫人誕生日 石丸咲子、渡辺育代 

 

結 婚 記 念 日  渕岡 茂・文、神田敬宏・トモ子、齋藤孝之輔・真由美 

            

食育イベント 

地域活性化ガールズ集団 

`Lily＆Marry’S 


